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TEXT POSUDKU
Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku
Natálie Pečená zvlolila téma své bakalářské práce díky svým častým návštěvám na 
fotbalových zápasech, kde vznikl nápad uchopit problematiku společných kontextů v práci 
tanečníka a sportovce. Její velký zájem o danou záležitost byl hnacím motorem, a v dané 
chvíli a za daných okolností vytěžila studentka z tématu maximum.
Přístup studenta k práci na textu
Vzhledem k tomu, že k danému tématuje bohužel existuje minimum literatury, musela 
studentka z velké části vycházet z rozhovorů, a tedy z orální historie, která se jí poměrně 
slušně podařila uchopit. Velkým přínosem práce je příloha s rozhovory profesionálních 
tanečníků a sportovců.
Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích
I přesto, že k danému tématu je literatury minimum, Natálie Pečená si dala tu práci a 
vyhledala veškerou možnou literaturu, kterou zakomponovala do textu ať už v podobě 
citací či pouhých odkazů
Obsahový přínos textu
Bakalářská práce Natálie Pečené nám napomáhá zaměřit se na tanec z jiného pohledu, 
než jsme v našem oboru zvyklí, a tím pádem nám rozšiřuje pohled na danou problematiku.
Stylistické a jazykové dovednosti studenta
Po stylistické stránce je práce bakalantky na velmi slušné úrovni.
Naplnění záměru práce
Srovnání společných kontextů v práci tanečníka a sportovce bylo poměrně slušně 
naplněno. V práci máme možnost srovnávat profesionální životy tanečníků a sportovců 
nejen z hlediska samotných tréninků, přípravy a profesionálného života jako takového, ale 
i z hlediska relaxace stravování atd.

Natálie Pečená se ve své bakalářské práci věnovala tématu Srovnání společných kontextů 
v práci tanečníka a sportovce. Navázala tak plynule na svou děkanskou práci.
Práce velmi dobře a přehledně mapuje veškerá rizika obou odvětví, ať už z hlediska 
samotných tréninků, přípravy a profesionálného života jako takového, ale i z hlediska 
relaxace stravování atd. Záměr práce byl tedy naplněn a toto zajímavé a originální téma 
může být jakousi inspirací pro další bádání v dané problematice.
Bakalářskou práci Natálie Pečené doporučuji k obhajobě.
Práci k obhajobě: doporučuji
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